



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO

DIREKTORAT ZA ENERGIJO

Kotnikova 5, 1000 Ljubljana

T: 01 400 33 41, 01 400 31 45

F: 01 400 33 48, 02 252 11 89

E: gp.mg@gov.si

www.mg.gov.si

Številka: 092-3/2011/ 53

Datum: 14.09.2011

REPUBLIKA SLOVENIJA
Urad Vlade za komuniciranje
gp.ukom@gov.si
Gregorčičeva 25, Ljubljana

Zadeva: Predlagam.vladi.si predlog 2009: Trajnostni razvoj in ohranjanje okolja pri izkoriščanju virov mineralnih surovin.

Spoštovani!

Na vaš dopis z dne 05.09.2011 vam podajamo kratek povzetek veljavne ureditve na področju izkoriščanja mineralnih surovin.

Upravljanje z mineralnimi surovinami je v pristojnosti Republike Slovenije, ki načrtuje in nadzira iskanje, raziskovanje in izkoriščanje mineralnih surovin in v pristojnosti samoupravnih lokalnih skupnosti, ki lahko v skladu s predpisi, ki urejajo prostorsko načrtovanje, določajo območja, namenjena rudarstvu.

Ministrstvo za gospodarstvo kot pristojni nosilec urejanja prostora za področje rudarstva odloča na podlagi vlog predlagateljev (lokalne skupnosti-občine in država-MOP) skladno z Zakonom o prostorskem načrtovanju in Zakonom o umeščanju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor.

Na področju rudarstva se odločitve o ciljnem in usklajenem raziskovanju in izkoriščanju mineralnih surovin sprejemajo tudi ob upoštevanju Državnega programa gospodarjenja z mineralnimi surovinami. Osnovni cilj državnega programa je gospodarjenje, ki vodi k zagotavljanju mineralnih surovin ter ohranjanju dostopnosti naravnih virov prihodnji generaciji po načelih trajnostnega razvoja. Temeljno načelo trajnostnega razvoja pri gospodarjenju z mineralnimi surovinami je uravnoveženost med gospodarskimi, okoljevarstvenimi in družbenimi vidiki.

Gospodarski vidik zajema raziskave, izkoriščanje, oskrbo in sanacije z namenom, da se družbi zagotovi potrebne mineralne surovine.

Poglavitni okoljevarstveni nalogi sta zmanjšanje negativnih vplivov izkoriščanja na okolje ter varovanje dostopa do mineralnih surovin. Nalogi sta podrobno obravnavani v Okoljskem poročilu, ki je sestavni del Državnega programa gospodarjenja z mineralnimi surovinami.

Pri podeljevanju koncesij za izkoriščanje mineralnih surovin se državna rudarska strategija izvaja preko dveh elementov:

1. Preko politike sanacije nelegalnih kopov:

- Nelegalni površinski kopi morajo biti ali legalizirani ali sanirani. Trajanje sanacijepa pa je omejeno na dobo do 5 let.

2. Preko organizacije mreže lokacij pridobivanja mineralnih surovin za gradbeništvo. Za določene mineralne surovine, kot so izkoriščanje apnenca, dolomita ter proda in peska morajo biti izpolnjeni pogoji:

- lokacija mora biti znotraj transportnega radija prodaje (večinoma med 20 in 30 km),
- imeti mora dovolj zalog (vsaj za 15 let) in
- imeti mora zadostno letno proizvodnjo (najmanj 30.000 m³ raščene mineralne surovine).

Pri pripravi koncesijskih aktov in sklepanju koncesijskih pogodb sledimo usmeritvi, da naj se izkoriščanje apnenca izvaja v rezervatih, izkoriščanje dolomita pa naj bo bolj razpršeno, na posameznih dovolj velikih odkopih. Izkoriščanje proda in peska lahko poteka ali na posameznih lokacijah ali v rezervatih.

S spoštovanjem!



mag. Janez Kopač
Generalni direktor

Janez Kopač